Tema ypoka:

5

3/ WS
PacnpepenurenbHoe

CBOUCTBO
YMHOXEeHUs



3aga4yn ypoka:

 1.BblyunTtb pacnpegenntenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUSA OTHOCUTESTbHO CIIOXEHUSA U
OTHOCUTESIbHO BblYMTaHUS.

e 2.HayunTbCA NPUMEHATDL
pacnpeaenuTesibHoe CBOMCTBO YMHOXeHUSA
ANA ynpoweHUusi BbipaXeHUU, Npu peLueHnmn
ypaBHEHUU U TEKCTOBbIX 3a4au.

 3.PasBuBaTb HabnwoaaTenbHOCTb, NaMSAThb.



YCTHbIe ynpaxHeHus

B O N =

724
15* 7
616
44 * 5
24 * 3
130 * 4
124 * 3

283
105
366
220

72
520
372



Bbiyucnu yoobHbIiMm criocobom

(2593 + 1389) — 1593 2389
3697 — (2697 + 899) 101

8 * 306 * 125 306000



YIPOCTMW
(125 + m) + 75 200+m
m - 57 -23 m -80

5k * 11 33k




3apava.
1.CkonbKo Bcero Hor y 15 Kotat u 15 ubinnaTt?

15*4+15*2=90vm (4 + 2) *15=90
BoiBog: 15%4+15*2 = (4+2)*15

2. Ha ckonbko Hor y 15 KoTaT 6bonblue, yemy 15
UbINAAT?

15*4-15*2=30uwm(4-2)*15=30
BoiBoa: 15%4-15%2 = (4-2) *15



(@ tB)xC =a xC HB xC

pacnpeagernuntenbHoe CBOUCTBO YMHOXEeHUNA OTHOCUTEJIbHO
CINoXeHwuA

[1paBuno:

4YTOObI YMHOXUTb
CYMMY Ha 41Cro,
MOXHO YMHOXWUTb Ha
3TO YMNCIIO KaXaoe
criaraemMoe " CNnoXuTb
nony4msluInecs
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(d-B)*0C—aAd *0L-DB

pacnpéeci'enbﬂoe CBOWCTBO YMHOXEHUAA OTHOCUTENbHO
BbIYUTAHUA

[1paBuno:

4YTOObI YMHOXUTb
Pa3HOCTb HA YMCIO,
MOXHO YMHOXMWUTb Ha 3TO
YUCJ10 YMEeHbLUaemMoe "
BblYMTaemMoe U U3 nepBoro
npoun3BeaeHns BblYeCTb
BTOpoOe.



PacnpepenntenbHoe CBOUCTBO YMHOXEHUA
NO3BOJISAET yrnpolaTb BblpaXeHus

18x +12x = (18+12)x = 30x
44y - 11y=  (44-11)y = 33y

25x +x = (25+1)x =26x

Ne563



PacnpegenutenbHoe CBOUCTBO
3 N YMHOXXEeHUSA NO3BOJISIET pacKpbiBaTb CKOOKMU

(8 -m)* 12 = 8*12-m*12 =96-12m
10 * (y + 11) =10*y + 10*11 =10y+110

(@a-15)*4= a*4 -15*4 =4a-60

Ne 561






PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO NMOMOra€eT pellaTthb

YPaBHEHUA
X +41x =192 17x — 4x =195
48x =192 13x =195
X =192:48 x=195:13
x=4 x=15

630: (63x-42x) +53 = 68
630:(21x) +53 =68
630:(21x)=68-53
630:(21x)=15
21x=630:15
21x=42
\y x=42:21
@""/ =\ X=2




PacnpegenutenbsHOe CBOUCTBO YMHOXEHUS
NPUMEHSAIOT NMPU peLleHnmn 3agau

3apaua.

7 3apgymana umcno. Ecnu ero yBennuntb Ha 20, a pe3ynbTaT YMHOXUTb
Ha 6, To nonyuyutca 150. kakoe uucno A 3agymana?

lNMycTb A 3agymana uncno X.
CoctaBum ypaBHeHue: (X +20)*6=150
Pewwunm ero: 6X + 120 =150

6X =150-120

6X =30

X=30:6

X=5

OTtBeT. 3agymaHo 4ucno 5.

Ne583




3agava.

B cMecu uykaTtoB cooepxuTcs
3 yacT aBOKago, 4 4acTtv KUBM,
7 yacTten baHaHOB, 2 YaCcTU aHaHaCOB.

KakoBa macca cmecu UyKaToB, eCJ&in B Heun
©0aHaHOB bonbLue, Yem Kusu Ha 150r ?

PeweHue. [lycTb oaHa yacTb coaepXxuTt X r, Torga
aBoKado — 3xX T, KUBU — 4x T, 0aHAHOB — 7XT U
aHaHacoB -2X T.

CocTtaBnsaem ypaBHeHue: 7x - 4x =150 wnm 3x=150,
x=150:3
x=50

CnepoBaTtenbHo, aBokaao — 150r, kneun-200r,

6aHaHoB -350r u aHaHacoB — 100r. Macca Bceu
cmecu 800r.

OTBeT: 800r.



[logBeaeHune NToros

1 3anucartb pacnpegenuteribHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUSA OTHOCUTESIbHO
CJI0OXKeHUSA, UCNOoSb3yA OYKBbI X, Y, Z.

2.3anucaTtb pacnpegenuTenbHoe
CBOUCTBO YMHOXE€HNA OTHOCUTENbHO
BbIYUTAHUA,MCNONb3YH OYKBbI X, Y, Z.



TecT. YNpoCTUTb BblpaeHUs

x+11x

a) 3X

19y — 13y

25a - 12a

b+ 22b

(s




Onunpadack Ha pacnpegenmTenibHoe CBOUCTBO YMHOXEHUA,
BCTaBbTE Takme 4ucrna, 4Ytobbl paBeHCTBa ObIfi BEPHbLIMM.

1)7-(10+6)= __ +
2)(__+11)-3=24+
3)4-(_+ _)=16+32
4)(17+8)- =170+
5 -(11-7)= _ -21

6)(__ -125)-8=240-



[lomallHee 3agaHue

[TpoumnTaTtb N.14 v
Bbly4YUTb NpaBuna

PelunTb ynpaxHeHUs
Ne595 a)0)
Ne596 a)B)
Ne600
Ne604



FOY COLU Ne 511
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